Ypok 101

YpaBHeHue
KacaTenbHOU



Llenn oby4yeHus

10.4.1.25 - cocTaBnaTh ypaBHEHUE
KacaTenbHOU
K rpadouKy oyHKLUUW B 3agaHHOU TOYKe



Kputepun oueHnBaHusA

1. 3anuchIiBaeT 0OMIA BU YPABHEHUI
KacaTeJIbHOM U HOPMAJIN;
2. yMeeT COCTABJIATHh YPABHEHHUS KAaCATCJIbHOU U

HOPMAJIA K rpauKky PyHKIMH.



YpaBHeHMe KacaTesribHOM:
Ve = f(x0)+ f(x)(x—x,)

YpaBHeHUe
HOopManu: 1

Vv, = Jf(x,)— (x0) (x—Xx,)




Find the equation of the tangent to:

1 BapunaHT 2 BarzimaHT
¢ y=2°-5r at r=1 d y:T at (1,4
i)
J 1 iy A
¢ y=--—= a =1 =) fy=3z°-- at z=-1.
£ £ 7T
Jeckpuntopbl:

1) 3anucbiBaeT ypaBHEHNE KacaTeNbHOW
2) Bbluncnsget sHavyeHue yHKL UK
3) HaxoauTt npon3BoaHYH PYHKUUN U 3HAYEHUE NMPOnU3BOOHOMN B

yKa3aHHOU To4Ke
4) CocTaBnseT ypaBHEHNE KacaTeNbHOW



Answer:

1 2
BapUAHT BapNaHT
C)y:-Zx—z d)y=—2X+6

e)y=-5x-9 Hy=-5x-1



6. ITpu kakoMm 3Hauenuu b npsamas ¥ =3X+D ssnserca kacarensHoii k rpaduky

GyHKUMHN V= \/\_ ?

11.62. Ha xpmBo# f (x) = x* — x + 1 HaliTH TOYKY, B KOTOpO#H
KaCaTeibHAg NapasLicjibHa npaMor y = 3x — 1.



Reflection of the lesson

Green-not problems. All is

clear
Yellow- | have some little
problems

Red-I don’t understand the
task. I need one’s help




